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ATA-04r2022

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte edois, col"rvocados na forma estatutária, reLlniram-se
extraordinariamente às 18:00 horas em primeira convocaçâo, ou às
19:ü0 horas enn segunda convocaçâo, os senhores conselheiros do
clube Hípico de santo Amaro, sob a presidência do conselheiro otavio
cansanção de Azevedo para deliberarem sobre a seguinte ordem do
Dia: 1" Aprovaçãa da Ata; 2. Expediente da Secrefaria do
Conselho; 3" Votaçãa de candidaÍos a sócros,. 4" EIeição do
conselfto FiscaI para o biênio 2a22/202s, de acorda coÍn a Artigo
102o; 5" Votaçãa de concessáo de títula pela rnetade do preço pàra
a Srta. MarÍana §erra Azevedo; ô. Ánaíise nos yaíores e
condições de venda das títulos de propriedade ê os respecúr'yos
valores de jaia e Íransferéncia para adnrissáo de novos sócrbs; z.
ÂssÍ/nÍos €eraÍs,'

Aberta a reunião, o sr. Presidente cumprimentou CIs senhores
ConselheirCIs presentes, e inicia a reuniâo com o ltem ,1. Aprovação
da Ata; Encaminhada a todos por e-mail com a devida antecedência.
sr. otavio pergunta aos conselheiros presentes, se alguém tem alguma
objeção em relação às atas anteriores. sra. sandra smith inforrna que
gostaria que as atas fossem detalhadas e sugere que quando se tratar
de votação aberta, que seja colocada nominal. Todos concordam. sr.
otavio orienta que todas as sugestôes e inclusÕes á serem colocadas
em ata, deverão ser enviadas ao sr" secretario Gilberto Junqueira.
Atas anteriores não aprovadas. será revisada e ficará para aprovação
na próxima reunião. 2. Expediente da secreÍarra do consetrfio,"
cqrresoondêneia expedida: a) oficio cD 01-2022 dirigido à Diretoria,
em resposta ao oficio DE 01 -2a22, após a análise do itern 1, aprovado
a solícitaçâo pelo conselho Deliberativo o pro.jeto de Terceirizaçâo do
Restaurante do CHSA. correspandência recebida: a) ofício DE 02-
2422 reçebida da Diretoria, solicitando alteração no valor do titr"rlo, joia
e transferência do CHSA; b) ofício DE 03-2022 recebido da Diretoria,
solicitando a concessão do titulo pela metade do preço para a srta.
Mariana serra Azevedo; 3. votaçãa de candidafos a sócros,- sr.
otávio pergunta qual foi o pareeer da comissão de sindicância sobre
os candidatos a sócios, sra§. carolina Lacerda de Aguiar vasconcelos
(Temporário), Fernanda oliveira Lanat (Dependente do sr. Danietr
Monteiro), Thaís Freitas de Moura (lndividual), Maria clara Giraldes de
Assumpçâo (lndividual), lsabella Lúders (lndividuar), Luciana Da silva
carneiro iFarniliar), Giulia Bitar Malfatti (Familiar), Maria Elisa
Conceição Gonzaga e Michelle Rein (Farniliar). As sras. Giulia Malfatti
e Maria Elisa, sendo estas fílhas de sócios que por prática atual não
foram entrevistadas pela comissão de sindicância. A sra. Michelle
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Rein na ocasiâo de ex-associada, por prática atual não foi entrevistada
pela Comissâo de Sindicância. E os Srs. Rino Caterina (Familiag e
Fabio Antunes Mercki (Familiar). Feitas as consideraçôes de cada
candidato pelos membros da Comissão de Sindicância, passando-se a
votaçâo, recolhidas as cédrllas e apLlrados os votos o $r. Seeretário
Gitberto Junqueira comunica a aprovaÇão dos candidatos exceto a
candidaia Carolina Lacerda de Aguiar Vasconcelos, considerando que
não é o perfil de sócio temporário conforme estatuto. Os consetrheiros
debateram sobre necessidade de melhorar a informaçôes para sócios
e funcionárlos sobre as condiçÕes do iítulo temporário não ser urna
"degustação". 5. tloÍaçáo de coRcessâo de título pela metade do
preço para a Srta. #lariana Serra Azeveda; Sr. Otavio informa que a
Srta. Mariana tem 17 anos (emancipada) e tentou dar entrada no Clube
como instrutor e como picador, mâs o jurídico não autorizou devido a
riscos trabalhistas. Ela possui um problema de saúde grave e alguns
sócios procuraram o Sr. Otavio para uma "vaquinha" e levantaram urna
determinada quantia. Sr. Otavio cCInversou com o $r. Fortunato e
receberam esta solicitação. Ela terá que pa$sar pCIr todo processo
interno de novos sóclos, corno documentação e entrevistas e sendo
aprovada pagará a metade do valor do título. Ela terá ajuda para
pagamento das mensaÍidades pelo Sr. Fernando José de Assis Costa.
Apos a disçussão e colocado em votaçâo. Os senhores (as) Eliana
Azar, $andra §mith, Tiago Padilla, Ricardo Gandolfi, Renato Leme,
Rubens, Gianella, Fabio Assumpção, Dilson Athia, Rafael Christianini,
Alexandre Leonor, Francisco José Mari, Otavio Azevedo e Gilberto
Junqueira, votararn a favor. Sr. lvan Abrão absteve seu voto, motivo de
abrir um precedente para outros títulos nas mesmas condiçÕes"
Nenhum voto contra. Aprovado a concessâo do título pela metade do
preÇo para a Srta. Mariana Serra Azevedo. 6. Ánaíise nss yalores e
condçÕes de venda das títulas de propriedade ê os respêct yos
vaiores de jo§a e fransferênaia para admíssáo de noyos sóeros;
Colocado em discussão e apos a análise o Conselho Deliberativo
aprovor; a solicitação corn as seguintes alteraçôes: Valores proposto
para pagamento parcelado em 10x, valor do título Rg 10.000,00, valor
de joia R$ 35.000,00 e valor de transferôncia R$ 35.000,00, total Rg
8CI.000,00. Para pagamento á vista, valor do título R$ 10.000,00, valor
de joia R$ 31.000,00 e valor de transferência R$ 31.000,CI0, total R$
72.0CI0,CIO. Data limite para entrega de todos CIs documentos
15143/2CI22. Posterior a esta data, considerar nova proposta. 4. Eteiçáo
do ConseIâo Fiscat para o biênia 2AZU20Z3, de acordo aorn o
Artigo 1A2a; Em sequência o Sr. Otavio passa a palavra para o Sr.
Francisco José Mari. §r. Francisco Mari anuncia que 4 (quatroi sócios
haviam se registrado para concorrerern ao Conselho Fiscal, cujo os
nomes sâo: '!) Antônio Manoel Lopes Sanches; 2) Francisco Jose Mari;
3) Handerson Araujo Castro; 4) Thierry Adolphe Josef paul Oliva
Decoene, e íaz um breve relato sobre os candidatos e suas
experiências. Sr. Otavio informa que as cédulas estâo na pasta de
cada conselheiro e orientados que seriarn eleitos 3 (três) membros
efetivos e 1 (um) suplente, portanto poderiam votar ern no máximo 3
{três) nomes relacionados na cêdula de votação. Encerrada a votaçâo
o §r. Secretario Gitberio Junqueira inforrna o seguinte resultado:
Conselho Fiscal com rnandato 202212023: Sr. Handerson Araujo
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Castro com 13 votos; §r. Francisco Jose Mari com 12 votos e Sr.
Antônio Manoel Lopes Sanches com 10 votos. Suplentg. Thierry
Adolphe Josef Paul Oliva Decoene com 5 votos. 7. Assunfos Genais;
Sr. Ricardo tern uma sugestão a pedido da Sra. Karina Smith, para
uma próxima alteração no estatuto em relaçâo ao licenciamento do
Clube. E com relação acs ex-sócios, que não poderiam entrar como
sócio temporárlo. Sr. Otavio, esclarece que esses assuntos poderão
ser revistos na próxima reforma do estatuto. Sra. Sandra Smith sugeriu
enviarmos unr oficio a diretoria solicitando que o §r. Orlando Facada
seja homenageado conl todas as honras pelo seu desempenho,
medalha de bronze por equipes e único bronze individual do Brasil na
historía dos Jogos Pan-americanos. Aprovado por todos os
conselheiros presentes. Sra. Sandra solicita ao Sr. Otavio que o grupo
de WhatsApp seja desbloqueado para todos se comunicarem. §r.
Fabio Assumpção justifica que na última cCIn\1ersa pelo WhatsApp
acabou sendo interpretado de maneira errada e que tentou ser o mais
cauteloso possível. Sr. Otavio explica que na gestâo anterior usavam
este veículo de comunicação para adiantar o assunto e funcionava
muito bem, e achou equivocada a interpretação colocada pelo Sr.
Fabio Assumpção em ao termo "beligerância" em relação a diretoria.
Náo houve nenhuma beligerância a diretoria, todas as críticas sâo
levadas diretamente ao Sr. Presidente da Diretoria Francisco
Fortunato, e para evitar maiores conflitos bloqueou as conversas no
grupo, e no rnômento prefere manter desta forma. Sra. §andra Smith
lernbra da importância de se manter o que foi proposto na reunião
anterior pela §ra. Karina Smith e aceito por todos os çonseíheiros
presentes, referente nâo autorizar novos gastos e investimentos
enquanto a Diretoria nâo apresentar os números reais e confiáveis com
relaçâo a saúde financeira do Clube. A Sra. Sandra Smith entregou ao
presidente e âo secretário envelope contendo documentos e procêssos
relacíonados a supostos candidatos a sócios, para referençias caso
neçessário no futuro. Sr. Otavio sugere que a comissão de tecnologia
acompanhe o processo de teste que a Diretoria de Tecnologia solicitou
aos sócios, assim felicitando o pârecer da comíssão junto ao ConseÍho
que deverá ser discutido na última reunião de marçol2ü22. Todos
concordam. Sr. Gilberto Junqueira, inforrna que pouco antes da reunião
do Conselho a comissâo do restaurante teve uma reunião com o Sr.
Fortunato, e após a aprovaçâo da terceirização o Sr. Fortunato disse
que seria rnuito difícilfazer a terceirizaçâo nos próximos 2 (dois) meses
e fazer toda a mudança. O plano seria tentar reestruturan o restaurante
em 6 (seis) mese§, contratando urna pessoa para fazer o
gerenciamento para reverter o prejuízo. Caso não desse certo, seria
Íeita a terceirização. Sra. Eliana Azar comenta que no dia da
apresentação da proposta ele teria em mente três opçÕes, mas foi
dada apenas duas (terceirizar ou nâo e os sócios assurnirem o
prejuízo). Sr" Ricardo Gandolfi explica que no dia da reuniâo o §r.
Rafael Christianini tambem esclareceu que uma terceirização de 5
(cinco) anos configuraria "'lei de luvas", sendo depois rnuito difícil a
troca de concessionaria. Também sugeriu a opção de trazer alguém
para fazer o gerenciamento e o Sr. Francisco Fortunato na época nâo
considerou esta opçâo. Sr. Otavio afirma qLle ele explicou
exaustivamente a con'lplexidade do negocio. E mesmo que contratasse
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um gerente, não conseguiria zerar o prejuízo. Vários conselheiros
debateram sobre o que foi votado, autorizaçâo para terceirizar ou
efetivação da terceirização, gerando rnuitos debates e o sr. otavio
suspende a comissão do restaurante, uma vez que a Diretoria não irá
continuar com o projeto de terceirizaçâo de fato, e que sendo assim o
§r. Francisco Fortunato não precísaria ter levado para o conselho a
proposta de terceirização, causando um desgaste entre os
conselheiros para tomada dessa decisâo. Houve mais debates com
relação ao projeto de terceirização e a continuidade da cornissão e a
sra. sandra §mith, diz que em sua opiniâo, a cornissâo deveria
continuar, pois o p§eto não foi descartado. sr. otavio conversará com
o FortunatCI para solioitar esclarecimentos, e voltará com este assunto
na próxima reuniâo.

Nada mais havendo que tratar, o Sr. Presidente encerrou a reunião às 20:43
horas, determinando a lavratura da presente Ata, que vai por ele assinada
juntamente conn o Sr. Secretario.

São Paulo,22 de fevereiro de 2022.

Otavio Gans

Gonselho Deliberativo Secretário
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